



POLI SUNTEM NOI

EDITIA

93

PROGRAM DE MECI CONCEPT
ȘI REALIZAT VOLUNTAR DE DRUCKERI

LIGA A II-A, ETAPA A 30-A
DUMINICĂ, 14 APRILIE 2019, ORA 15
TIMIȘOARA, STADION DAN PĂLTINIȘANU
POLITEHNICA TIMIȘOARA
DACIA UNIREA BRĂILA



FOTO: LECZKI JOZSI

OCTAVIAN URSU

Născut la 15 noiembrie 1994, la Câmpina, a făcut junioratul la două cluburi din Cluj-Napoca, Ardealul și Universitatea.

La ultima a debutat și la seniori, apoi fiind împrumutat, pe rând, la echipe din Muntenia (Unirea Slobozia, ACS Berceni și CS Mioveni). A jucat ulterior la ASA 2013 Tg. Mureș și Olimpia 2010 Satu Mare, în 2017 revenind la "U" Cluj.

Are șase meciuri jucate în Liga I (niciun gol marcat), debutând în 2013, când încă nu împlinise 19 ani, într-o partidă Dinamo - "U" 6-0, iar ultimul a fost în 2016, pentru târg-mureșeni.

În sezonul de toamnă a evoluat în 13 meciuri de Liga a II-a pentru "U", în șase fiind titular, și a marcat cinci goluri, dintre care trei contra Daciei Unirea Brăila (scor 6-1)!

Ursu a fost împrumutat la Politehnica până în vară și s-a integrat bine în echipă.

DACIA UNIREA BRĂILA, CLUB CENTENAR

Dacia Unirea Brăila s-a înființat acum 100 de ani, la 15 martie 1919. Astfel, în această primăvară, a sărbătorit centenarul, prilej cu care s-a lansat și o carte despre istoria grupării, "Dacia Unirea Brăila - un veac la curtea sportului rege (1919-2019)", autor Cristian Constantin.

În pofida vechimii, a evoluat în prima ligă doar câteva sezoane, în perioada interbelică și apoi între 1990-1994. S-a mai numit, printre altele, DUIG, FC, CSM, Progresul, Laminorul, Constructorul, FCM Progresul



Folosit mijlocăș ofensiv (postul său de bază e mijlocăș stânga) sau atacant (al doilea vârf), a marcat ultimul gol al memorabilei victorii cu Petrolul (3-0).

și CF (până în 2015, când s-a revenit la denumirea istorică, cea actuală).

În 1993 a jucat o celebră finală de Cupa României, cu Universitatea Craiova (scor 0-2), iar în ediția 1992/93 a fost semifinalistă în Cupa Balcanică. Vedeta echipei, în acei ani, era uriașul stoper Brătianu II.

Echipea se află acum în insolvență și pe ultimul loc al clasamentului, cu șanse minime de a evita retrogradarea.

ARTICOLE DE OCTAVIAN STĂNCIOIU

1980

Probabil că cel mai bun an din istoria fotbalului timișorean postbelic a fost 1980. Era în plină "Epocă de aur". Criza economică începuse să fie simțită, la Timișoara mai slab decât în restul țării.

Clubul studențesc era unul dintre cele mai iubite din țară, meci de meci pe stadionul 1 Mai (acum Dan Păltinișanu) fiind cel puțin 15.000-20.000 de spectatori, dar cel mai adesea 30.000-35.000.

Poli tocmai cucerise, în 1980, Cupa României. După o finală legendară cu Steaua. Steaua lui Vasile Iordache, Liță Dumitru, Tudorel Stoica, Marcel Răducanu, Anghel Iordănescu. Golul lui Dan Păltinișanu (da, cel care dă azi numele stadionului, precizare pentru cei mai tineri), din prelungiri, a adus trofeul pe Bega, pentru a doua oară în istoria Politehnicii. Prima dată o făcuse, în 1958, "echipa de aur" a lui Ciosescu.

Toamna care a urmat a consemnat una dintre marile isprăvi ale fotbalului românesc în cupele europene. Eliminarea lui Celtic Glasgow, fostă câștigătoare a Cupei Campionilor Europeni (Liga Campionilor

de azi). Scoțienii, cu MacDonald, McGrain, Aitken, Provan, McLeod, McGarvey și Charlie Nicholas și Bill McNeill antrenor, aveau o echipă superbă. (N-o comparați cu debilul Celtic și fotbal scoțian de azi). Din nou Dan Păltinișanu, libero-ul urcat în atac, bucureșteanul fost junior dinamovist, a marcat golul decisiv. Poli trecea de alb-violeți și Europa privea cu uimire.

În turul următor al Cupei Cupelor (competiție desființată în 1999), din nou adversar britanic. West Ham United, cu Frank Lampard sr. (tatăl celui care a fost ani de zile mijlocăș la Chelsea), Holland, Goddard, antrenor John Lyall. Eliminare, dar după 1-0 la Timișoara. Gol, nu mai trebuie să vă spunem, Dan Păltinișanu. Așa a încheiat Poli, în optimi, drumul european.

Foto: Poli cu trofeul Cupei României 1980. De la stânga la dreapta, sus: Ad. Manea, Dembroschi, R. Suci, Cotec, Șunda; jos: Păltinișanu, Nedelcu II, Vișan, St. Anghel, Nadu, T. Nicolae; în medalion, antrenorii: T. Dobândă (secund, stânga), I.V. Ionescu (principal, dreapta)



ETAPAA 30-A

SÂMBĂTĂ, 13 APRILIE, ORA 11

Pandurii Tg. Jiu – Academica Clinceni
Aerostar Bacău – Daco-Getica București

SÂMBĂTĂ, 13 APRILIE, ORA 12

CS Balotești – Sportul Snagov

SÂMBĂTĂ, 13 APRILIE, ORA 14

Universitatea Cluj-Napoca –
SSC Farul Constanța

DUMINICĂ, 14 APRILIE, ORA 11

Metaloglobus București – UTA Arad
Energeticianul Tg. Jiu – Ripensia Timișoara

DUMINICĂ, 14 APRILIE, ORA 12

FC Chindia Târgoviște – ACS Poli Timișoara

DUMINICĂ, 14 APRILIE, ORA 14

Lucaefărul Oradea – Petrolul Ploiești

DUMINICĂ, 14 APRILIE, ORA 15

Politehnica Timișoara – Dacia Unirea Brăila

LUNI, 15 APRILIE, ORA 18

FC Argeș Pitești – CS Mioveni

PROGRAM DE MECIURI APRILIE



ETAPAA 31-A

SÂMBĂTĂ, 20 APRILIE, ORA 11

CS Balotești – Lucaefărul Oradea

Sportul Snagov – Pandurii Tg. Jiu

Academica Clinceni –
Metaloglobus București

ACS Poli Timișoara – Energeticianul Tg. Jiu

Ripensia Timișoara – Politehnica Timișoara

SSC Farul Constanța – Aerostar Bacău

Daco-Getica București – FC Argeș Pitești

SÂMBĂTĂ, 20 APRILIE, ORA 13

UTA Arad – FC Chindia Târgoviște

DUMINICĂ, 21 APRILIE, ORA 11:30

Dacia Unirea Brăila –
Universitatea Cluj-Napoca

MARȚI, 23 APRILIE, ORA 19:30

CS Mioveni – Petrolul Ploiești